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3 �3 �3 �3 � ���� 4 5 6 7 8 9 :4 5 6 7 8 9 :4 5 6 7 8 9 :4 5 6 7 8 9 :  
 

2.1  4 5 6 ; <4 5 6 ; <4 5 6 ; <4 5 6 ; <  
; <; <; <; <  = >= >= >= >  
� 50.9% 
� 49.1% 
1 21 21 21 2  100.0% 

  (N=914) 
 

2.2  4 5 6 + ? @ A4 5 6 + ? @ A4 5 6 + ? @ A4 5 6 + ? @ A  
+ ? @ A+ ? @ A+ ? @ A+ ? @ A  = >= >= >= >  
� �  83.1% 
� @  15.4% 
� �  0.2% 
� � m � � �  1.3% 
1 21 21 21 2  100.0% 

  (N=910) 
 
  2.3  4 5 6 B C @ D4 5 6 B C @ D4 5 6 B C @ D4 5 6 B C @ D  

E F G HE F G HE F G HE F G H  = >= >= >= >  
� �  0.7% 
� �  7.9% 
2 � �  3.1% 
� �  3.7% 
� �  8.3% 
�   ¡  4.5% 
¢ £ ¤  6.9% 
¥ ¦ §  3.0% 
¨ { ©  4.5% 
� ª  3.4% 
« ¬  11.5% 
­ ®  0.9% 
¯ �  4.3% 
° �  9.1% 
± �  8.9% 
² ³  7.1% 
´ �  6.7% 
£ µ  5.6% 
1 21 21 21 2  100.0% 

  (N=912) 
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  2.4  4 5 6 I J K L4 5 6 I J K L4 5 6 I J K L4 5 6 I J K L  
I J K LI J K LI J K LI J K L  = >= >= >= >  
¶ 2  7.8% 
· 2  39.2% 
¸ ¹  / º 
} »  14.7% 
¼ f g ½¾  / ¿ ½À (? @ ) 13.2% 
¼ f ½¾  / ½¾ �f (? @ ) 25.0% 
1 21 21 21 2  100.0% 

  (N=911) 
 

2.5  4 5 6 � M4 5 6 � M4 5 6 � M4 5 6 � M  
� M N� M N� M N� M N  = >= >= >= >  
15-19�    52.4% 
20-24� 29.7% 
25-29� 17.8% 
1 21 21 21 2  100.0% 

  (N=903)  
 

2.6  4 5 6 O P Q R S T4 5 6 O P Q R S T4 5 6 O P Q R S T4 5 6 O P Q R S T  
O P Q R S TO P Q R S TO P Q R S TO P Q R S T  = >= >= >= >  
Á E 8 Â ²  9.1% 
8 Â � 1Ã 4 Â ²  30.5% 
1Ã 5 Â � 2Ã� Â ²  36.1% 
3Ã� 4Ã� Â ²  16.6% 
5Ã² e�f  7.7% 
1 21 21 21 2  100.0% 

  (N=793) 
 
  2.7  U VU VU VU V / U 	 W XU 	 W XU 	 W XU 	 W X  

 = >= >= >= >  
Ä Å Æ  65.4% 
Ç Å È  29.9% 
É Ê  4.5% 
� Ë � Ì / Í Î  0.2% 
1 21 21 21 2  100.0% 

  (N=910) 
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Y �Y �Y �Y � ���� � � Z � � � 
� � Z � � � 
� � Z � � � 
� � Z � � � 
 ( 4 5 � � [ \ ] ^ _ ` Z a b c4 5 � � [ \ ] ^ _ ` Z a b c4 5 � � [ \ ] ^ _ ` Z a b c4 5 � � [ \ ] ^ _ ` Z a b c )dddd 
 

3.1     ����ÏÐ d $ % � Ñ eÒ o Ó Ô Õ Ö × Ø ���� 
` a 84.8% 
I 2  13.1% 
Ù Ú  1.5% 
Û Ü  0.7% 
1 21 21 21 2  100.0% 

        (N=896)   
 

3.2    ����E Ý Þ ßxangaà@ , ÏÐ d $ % Ò o á â ã ä ���� 
` a 55.5% 
I 2  38.5% 
Ù Ú  2.4% 
Û Ü  3.6% 
1 21 21 21 2  100.0% 

                (N=901)   
 

3.3    ����å aæ ç è ß½< % em n é ê c À àá â ë
 $ % � Ñ �ã ä ���� 
` a 82.5% 
I 2  15.6% 
Ù Ú  0.9% 
Û Ü  1.0% 
1 21 21 21 2  100.0% 

                (N=892)   
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3.4    ����ì 9 í î ï ð ñ ò ó ßô �ßõ ê ßö ÷ ø ù àú ó ���� 
` a 70.4% 
I 2  28.0% 
Ù Ú  1.0% 
Û Ü  0.7% 
1 21 21 21 2  100.0% 

                (N=894) 
 

3.5    ����T � ½< % û � ßem n $ % æ ü ý ç þT D ���� 
` a 75.7% 
a 24.2% 
1 21 21 21 2  100.0% 

                (N=896) 
         

3.6    ����T � î ï �	���ì �c e��(� � ½< % ßm n ½% � æ ü ý ç à)���� 
` a 69.3% 
a 30.7% 
1 21 21 21 2  100.0% 

                (N=902) 
 

3.7    ����ì � î ï �	�Ó � ú ó  (� � 	 
 ß½< % ßm n ½% eæ ü ý ç à)����  
` a 26.2% 
a 73.8% 
1 21 21 21 2  100.0% 

        (N=909) 
 
3.8    ����� � c ß� 
 ß� � e� ½� � eZ � newsgroup � � � � � Ñ ���� 
` a 18.7% 
I 2  56.4% 
Ù Ú  12.3% 
Û Ü  12.6% 
1 21 21 21 2  100.0% 

        (N=904) 
 

3.9    ����� � 	 
 � 	 (� � R� � 	 
 Ý � ß� Ä 	 
 � � � � ß ã aæ ! "
à)���� 

` a 24.3% 
I 2  55.5% 
Ù Ú  10.5% 
Û Ü  9.7% 
1 21 21 21 2  100.0% 

        (N=908) 
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3.10    ����# $ æ ü $ % � < þ� (� � R% ! & e ã aæ ! " à)���� 
` a 3.5% 
I 2  31.5% 
Ù Ú  20.4% 
Û Ü  44.6% 
1 21 21 21 2  100.0% 

        (N=908) 
 
e �e �e �e � ���� � � Z f g h i� � Z f g h i� � Z f g h i� � Z f g h i ( 4 5 � � [ \ ] ^ _ ` Z a b c4 5 � � [ \ ] ^ _ ` Z a b c4 5 � � [ \ ] ^ _ ` Z a b c4 5 � � [ \ ] ^ _ ` Z a b c )dddd 
 

4.1    ����' ( ) � J * � R' ( ) + , - / ' � . � / ���� 
` a 9.9% 
I 2  30.8% 
Ù Ú  15.3% 
Û Ü  44.1% 
1 21 21 21 2  100.0% 

        (N=910) 
 

4.2    ����ü ã � J 0 < R' A @ 1 2 ���� 
` a 3.3% 
I 2  8.5% 
Ù Ú  17.3% 
Û Ü  70.9% 
1 21 21 21 2  100.0% 

        (N=914) 
 

4.3    ����3�4 5 6 7 R8 P � c ßb � 9 : Z ß; < c À ßm n 4 5 $ 6 ß3
=���� 

` a 17.4% 
I 2  59.9% 
Ù Ú  11.9% 
Û Ü  10.9% 
1 21 21 21 2  100.0% 

        (N=910) 
 

4.4    ����> , ? @ R
�A B C D ßE F & G ? 8 ) ßÁ ) H I ßJ K ) ����� 
` a 5.3% 
I 2  33.5% 
Ù Ú  20.3% 
Û Ü  41.0% 
1 21 21 21 2  100.0% 

        (N=913) 



���������
	���
������������������������
  "!$#&%�'  7

4.5    ����L M � N O Rå P l Z Q R , å ßx � J S ^ � T f U V ���� 
` a 3.4% 
I 2  29.0% 
Ù Ú  23.7% 
Û Ü  43.9% 
1 21 21 21 2  100.0% 

        (N=913) 
 
 

4.6    ����W * ëW X Y Z �ë[ ã \ . - Ë × ] ^ _ ` D ���� 
a C ' [ ã  2.8% 
' [ ã  15.4% 
[ ã  57.4% 
g Ü [ ã  24.4% 
1 21 21 21 2  100.0% 

        (N=909) 
 

5.    ����í b c ��ëad Û Ü \ e - f g hi 
` a 1.1% 
I 2  8.9% 
Ù Ú  16.0% 
Û Ü  74.0% 
1 21 21 21 2  100.0% 

        (N=911) 
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j �j �j �j � ���� � � k l m n o p q Z r L� � k l m n o p q Z r L� � k l m n o p q Z r L� � k l m n o p q Z r L  
 

5.1    ����̂ � � j �ëak î � $ % l L ë�m I � n o ����� 
g Ü ' � ã  1.3% 
' � ã  13.2% 
� ã  75.8% 
g Ü � ã  9.8% 
1 21 21 21 2  100.0% 

        (N=912) 
 

5.2    ����ì � $ % � Ñ �ë�k î ����� 
g Ü ' � ã  1.1% 
' � ã  14.6% 
� ã  71.0% 
g Ü � ã  13.3% 
1 21 21 21 2  100% 

        (N=911) 
 

5.3    ����ëp q > < M c r s �t ak î u , $ % £ � �r s ����� 
g Ü ' � ã  1.1% 
' � ã  11.4% 
� ã  78.4% 
g Ü � ã  9.1% 
1 21 21 21 2  100% 

                (N=910) 
 
5.4    ����ëm 2 c v � j k î �Ï�æ O $ % �4 5 $ 6 ����� 
g Ü ' � ã  1.3% 
' � ã  9.3% 
� ã  75.0% 
g Ü � ã  14.4% 
1 21 21 21 2  100% 

                (N=912) 
 
5.5    ����ë[ ã � � � $ % ^ L ª w ����� 
g Ü ' � ã  0.4% 
' � ã  6.9% 
� ã  81.7% 
g Ü � ã  11.0% 
1 21 21 21 2  100% 

(N=913) 
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5.6    ����ëak î J � x y $ % �o �z g { �	 
 ß$ % | r B C eì 	 c À
�k î ����� 
g Ü ' � ã  0.8% 
' � ã  11.6% 
� ã  72.4% 
g Ü � ã  15.3% 
1 21 21 21 2  100% 

(N=908) 
 
5.7    ����p } M c �  �ëÄ Æ ~ � U � � 
 $ % a� Ú � � ����� 
g Ü ' � ã  1.2% 
' � ã  23.3% 
� ã  64.3% 
g Ü � ã  11.2% 
1 21 21 21 2  100% 

(N=909) 
 
5.8    ����ë� � M � �� % � � � O � � 
 $ % � T � È � � ����� 
g Ü ' � ã  1.8% 
' � ã  22.5% 
� ã  68.4% 
g Ü � ã  7.4% 
1 21 21 21 2  100% 

(N=907) 
 



���������
	���
������������������������
  "!$#&%�'  10

s �s �s �s � ���� � � k t u v w Z x y K L� � k t u v w Z x y K L� � k t u v w Z x y K L� � k t u v w Z x y K L  
 
6.1    ����ë� Û � � } � � � Ç � È � ^ ����� 
g Ü ' � ã  3.3% 
' � ã  28.5% 
� ã  48.0% 
g Ü � ã  20.2% 
1 21 21 21 2  100% 

                (N=909)   
 

6.2    ����ë� Û � � } � � þ� ^ , å �� �ë_ � � � � � �� � % � Õ P � ����� 
g Ü ' � ã  1.9% 
' � ã  27.7% 
� ã  58.3% 
g Ü � ã  12.2% 
1 21 21 21 2  100.0% 

(N=903)   
 
6.3    ����ë� � � � � � þÏÊ ( å ~ � È ����� 
g Ü ' � ã  15.9% 
' � ã           51.0% 
� ã          29.4% 
g Ü � ã          3.7% 
1 21 21 21 2          100% 

(N=913) 
 
6.4    ����� � � � eZ % a� � �' í � � ë� Û a� ^ , å ����� 
g Ü ' � ã  1.8% 
' � ã          19.3% 
� ã         65.8% 
g Ü � ã        13.1% 
1 21 21 21 2          100% 

(N=907) 
 

6.5    ����ë�   ¡ ¢ b � � � � � Ç � È � ^ ����� 
g Ü ' � ã  11.6% 
' � ã          51.0% 
� ã         32.2% 
g Ü � ã        5.1% 
1 21 21 21 2          100% 

(N=913) 
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z �z �z �z � ���� � � { | t u v w Z } ~ K L� � { | t u v w Z } ~ K L� � { | t u v w Z } ~ K L� � { | t u v w Z } ~ K L  
 
7.1    ����ë£ � � � � � Ç þ� ^ } » c Q ����� 
g Ü ' � ã  0.7% 
' � ã          6.5% 
� ã          75.4% 
g Ü � ã          17.5% 
1 21 21 21 2          100% 

(N=913) 
 

7.2    ����� � ë¤ � � � Ç � ¥ Ê �¦ ë§ � ¨ © � s ª � � � � þ�  ~ « �
þ����� 
g Ü ' � ã  0.7% 
' � ã           3.2% 
� ã          68.2% 
g Ü � ã          28.0% 
1 21 21 21 2          100% 

(N=911) 
 

7.3    ����ëa¬ ­ ® ¯ X W � � � ^ þY ° ����� 
g Ü ' � ã  0.5% 
' � ã          5.7% 
� ã          78.0% 
g Ü � ã          15.8% 
1 21 21 21 2          100% 

(N=912) 
 
7.4    ����~ ± Ä ² ³ e± ¥ j � �ë% ´ ^ � � ����� 
g Ü ' � ã  0.2% 
' � ã           5.9% 
� ã          61.6% 
g Ü � ã           32.3% 
1 21 21 21 2          100% 

(N=914) 
 

7.5    ����~ µ ¥ m ¶ Õ · ¢ �ȩ̈ aº ¹ b º » ' � þ� ^ B % ����� 
g Ü ' � ã  0.0% 
' � ã           8.1% 
� ã          76.5% 
g Ü � ã            15.4% 
1 21 21 21 2          100% 

(N=909) 
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7.6    ����ë% ® ¯ Ö ² ³ þ± ½� µ � �¹ ¼ ½ àY ° / ¾ æ �Ê �± ¥ � µ ����� 
g Ü ' � ã  0.8% 
' � ã           8.3% 
� ã          68.0% 
g Ü � ã           22.9% 
1 21 21 21 2          100% 

(N=912) 
 
7.7    ����ë¿ À c Á � Â 9 �C Ã Q Ä @ þ� ^ � � U f þs ª ����� 
g Ü ' � ã  0.7% 
' � ã           6.6% 
� ã          67.5% 
g Ü � ã           25.3% 
1 21 21 21 2          100% 

(N=914) 
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� �� �� �� � ���� � � � � [ 
 � � Z � �� � � � [ 
 � � Z � �� � � � [ 
 � � Z � �� � � � [ 
 � � Z � �  
 
8.1    ����� ^ 
 ë� Å { ~ c 4 Æ o þ, 	����� 
g Ü ' � ã              11.7% 
' � ã              53.4% 
� ã              29.5% 
g Ü � ã               5.4% 
1 21 21 21 2          100.0% 

  (N=914)      
 

8.2    ����p } Ç n É ¶ j � �ëÏ' È æ O � ^ � = M $ % �  þæ ~ ����� 
g Ü ' � ã              9.8% 
' � ã              68.5% 
� ã              20.7% 
g Ü � ã              1.1% 
1 21 21 21 2          100.0% 

  (N=910) 
 

8.3    ����{ � Æ Õ o �ë� É ã � � ~ � È Ê Ë ����� 
g Ü ' � ã               20.9% 
' � ã              65.9% 
� ã              11.2% 
g Ü � ã              2.1% 
1 21 21 21 2          100.0% 

  (N=914)    
 

8.4    ����ë� Ì c � · Í þ� ^ �Î ' x X � � þ¬ ­ eÏ ¹ �Ð X W ����� 
g Ü ' � ã               14.3% 
' � ã              70.8% 
� ã             13.5% 
g Ü � ã               1.4% 
1 21 21 21 2          100.0% 

  (N=910) 
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� �� �� �� � ���� � � k � [ Z r L� � k � [ Z r L� � k � [ Z r L� � k � [ Z r L  
 

9.1   ����Ñ í � ^ �ë9 �� Ò � Ó ����� 
` a½í      1.8% 
½í Á Á    13.2% 
c Ô    67.3% 
½í ¡ Ú     17.7% 
1 21 21 21 2  100.0% 

  (N=909) 
 

9.2   ����ë9 �. � ^ 2   Õ Õ Ö � ����� 
` a½í         1.2% 
½í Á Á        8.6% 
c Ô        72.9% 
½í ¡ Ú          17.3% 
1 21 21 21 2     100.0% 

  (N=909) 
 

9.3   ����� ^ ~ × ë� Õ � Ø þ� Ù j c ����� 
` a½í        15.8% 
½í Á Á       67.2% 
c Ô        15.5% 
½í ¡ Ú         1.5% 
1 21 21 21 2     100.0% 

  (N=906) 
 

 
 
 

*� � � � ��� �  ! 2009� 6F+ 
 


